

Černochová: Situace v Rusku se jeví jako občanská válka

novinky.cz/clanek/domaci-černochova-situace-v-rusku-se-jevi-jako-obcanska-valka-40435789

Novinky

„Pokud bylo prohlášení Putina opravdu takto silné, tak to vnímám jako velmi vážný konflikt, který v Rusku probíhá,“ řekla ČTK Černochová na Dni pozemního vojska-Bahna.

„Myslím si, že pro Ukrajinu je to zpráva, že bude moci přeskupit síly a udělat nějaká opatření v rámci své ofenzivy. Což je dobře, že mají nějaký čas pro to, aby i ten konflikt na Ukrajině co nejdřív skončil,“ dodala.

Situaci vedení české armády monitoruje. Ještě v sobotu bude jednat ministryně o situaci s náčelníkem generálního štábu Karlem Řehkou.

Putin: Vzpoura wagnerovců je zradou na ruském lidu

Válka na Ukrajině

„Budeme čekat na další vývoj, a hlavně na to, jak se zachovají představitelé ruského ministerstva obrany, to je asi pro tuto chvíli nejdůležitější, na co se čeká, jaká bude jejich reakce,“ řekla ministryně.

Už předtím na Twitteru napsala, že „po šestnácti měsících války na Ukrajině vede válku Rusko s Ruskem“.

Tak už konečně víme, čemu se v Rusku říká Speciální operace.
Po šestnácti měsících války na Ukrajině vede válku Rusko s Ruskem. 🤔
Nic překvapivého. Je to jejich tradice. Neúspěšné války tam končí popravou cara, chaosem a občanskou válkou pod dohledem fízlů. Gratulujeme.

— Jana Černochová (@jana_černochova) [June 23, 2023](#)

Poslanec a místopředseda lidovců Jan Bartošek na Twitteru napsal, že nelze zapomenout na to, že Prigožin je zločinec.

„Vůdce armády žoldáků se snaží svrhnout armádní velení. Oslabuje tím sice armádu, ale konflikt vyvolává také obavy. Klíčové je, zda se jednotky přidají. Jinak to nebude trvat dlouho,“ uvedl. Ruské síly mohou být podle něj oslabeny.



Šéf wagnerovců Jevgenij Prigožin pohrozil pochodem na Moskvu

Článek

00:18

Video: Reuters

Šéf wagnerovců Jevgenij Prigožin pohrozil pochodem na Moskvu

Video: Reuters

„Prigožinovi vadí Šojgu a Gerasimov. Ty chce svrhnout. O Putinovi mlčí. Takže jeho cílem je nahradit ty dva a z Putina si udělat otrockou loutku. Tři mušketýři po rusku: jeden proti všem, všichni proti jednomu. Ať bojují co nejdéle, do poslední kapky jejich krve,“ napsala senátorka občanských demokratů Miroslava Němcová.

ON-LINE: Vzpouora wagnerovců v Rusku

Válka na Ukrajině